

Международный научно-технический центр (МНТЦ) и Украинский научно-технический центр (УНТЦ) объявили конкурс проектов по дезактивации земель и мониторингу в связи с аварией на АЭС «Фукусима». Этот конкурс был объявлен как реакция на ситуацию, сложившуюся после аварии на АЭС «Фукусима». МНТЦ и УНТЦ провели анализ результатов своих проектов, имеющих отношение к управлению тяжелыми авариями, выводу из эксплуатации и экологической реабилитации. В рамках этой деятельности соответствующие японские организации, МНТЦ и УНТЦ провели симпозиумы и семинары для экспертов из Японии, России и стран СНГ.

В конкурсе могут принять участие институты и компании из Армении, Азербайджана, Беларуси, Грузии, Казахстана, Молдовы, Киргизии, России, Таджикистана и Украины. Дополнительным преимуществом для института, компании или иного юридического лица будет предыдущее участие в соответствующих проектах МНТЦ или/и УНТЦ.

Технологии, которые могут быть представлены на конкурс:
а) дезактивация и реабилитация; б) долгосрочный мониторинг.

Крайний срок для подачи заявки на английском языке – не позднее 30 июня 2012. Конкурсные документы и справочная информация доступны на сайте МНТЦ: http://www.istc.ru/istc/istc.nsf/va_WebPages/FukushimaCall_%20for_%20proposals%20Rus (*МНТЦ и УНТЦ объявили конкурс проектов по дезактивации земель и мониторингу в связи с аварией на АЭС «Фукусима» // Национальный научно-технический портал Республики Беларусь (http://www.scienceportal.org.by/news/b5e12de711217b79.html). – 2012. – 11.06).*